



市体育局组织退役军人开展健身体验活动

□通讯员 王强 徐淳理

晚报滨州讯 7月31日,市体育局组织部分退役军人走进体育产业企业,开展健身体验活动。

通过活动,退役军人纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,保持革命本色、斗争本色和模范本色,在本职工作岗位上当先锋、做表率。要增强健身意识、养成健身习惯,以更加饱满的精神状态投入到工作中,为体育事业高质量发展贡献退役军人力量。同时,市体育局将进一步加强组织领



导,完善政策措施保障、积极引导体育消费、强化品牌示范引领,用心用力为体育产业企业发展服务。

近年来,市体育局注重发挥退役军人干部职工政治素质过硬、理想信念坚定、工作作风优良的优势,做到在政治上关怀、在生活上关心、在工作上支持。广大退役军人干部职工“退役不褪志、退伍不褪色”,继续保持和发扬军人的优良传统和作风,在各自工作岗位上争先创优、建功立业。

山东龙吟水务有限公司组织开展建军节主题活动

□晚报记者 位鲁江
通讯员 孙玉峰

晚报讯 为切实增强退役军人的幸福感、归属感、荣誉感,山东龙吟水务有限公司组织开展“忆往昔峥嵘 话今日新篇”建军节主题活动,特别邀请滨州高新技术产业开发区消防救援大队的退役军人到水厂参观,共同感受城市供水的现代化变革。

活动现场,讲解员带领退役军人参观水厂的各个生产环节,包括智慧水务调度中心、中控室等,了解生产工

艺和水质检测等流程。参观过程中,退役军人就生产工艺等环节向讲解员提出疑问,讲解员一一耐心解答,并详细介绍了依托水云滨州市务运管SaaS平台实现的次氯酸钠消毒工艺以及网上营业厅“一站式”缴费等功能。退役军人们在感叹供水技术日新月异的同时,也表示自己将继续在各自岗位上发光发热,做到“退役不褪色、退伍不褪志”。

参观结束后,大家前往党建活动室进行座谈交流。首先,龙吟水务向退伍军人

们送上诚挚的节日祝福。同时,希望今后都能在自己的岗位上继承和发扬人民军队的优良传统和优良作风。随后,大家分享军旅生活中的感人故事和心得体会,纷纷表达对国家、对人民的深情厚谊。

本次活动,不仅加深了退役军人之间的情感联系,更是一次精神的洗礼和力量的凝聚,激励着每一位在场人员不忘初心,牢记使命,以更加饱满的热情和坚定的信念投入到未来的工作和生活中。

西城华府物业公司举办拥军优属慰问活动



□晚报记者 张宝凯

晚报讯 8月1日,山东名都生活服务有限公司在滨城区西城华府小区广场举办“不忘初心担使命 军民同心庆八一”拥军慰问活动。活动中,物业负责人付冰,代表物业公司向退伍军人表达了谢意,并送上了大米、雨伞、水杯等慰问品。活动现场气氛愉悦,小区里喜乐融融,物业公司与退伍军人欢聚一起,共叙鱼水情谊。

退伍军人中,既有老人,也有小伙,现如今生活在一个小区里,他们仍旧一腔热情,为小区出谋划策、为邻里积极奉献。面对付冰的感谢,他们表示今后将跟物业一起,把小区建设好、发展好,任何时刻,退伍军人都是“退伍不褪色,勇做一面旗”。

据了解,此次活动,得到了渤海城邦(东区)开发商的大力支持,为活动提供了优质大米,并针对退伍军人,推出了“礼献八一建军节 滨州市

第二届‘拥军优属百万补贴’”活动,让退伍军人享受大力度折扣优惠。

“此次活动得到了兄弟企业的大力支持和关心,体现了全社会对退伍军人的尊重和关注。企业在做好自己本职工作的同时,也应承担社会责任。传承军人作风,弘扬军人精神,感恩退伍军人对社会作出的突出贡献。组织拥军优属活动,也是弘扬正能量,引领社会好风气,带领大家共同致敬最可爱的人。”付冰说。

“下一步小区的建设和发展,离不开大家的共同参与和出力。目前,小区建设取得了一些成绩,也得到了住户们的认可和称赞,看着家人们每天在清新愉悦的环境里生活和工作,孩子们在游乐设施上欢快畅玩,我们物业人员心里也很高兴,付出再多努力,也值得了。”付冰表示,将用实际行动为业主、为社会奉献一份爱心、贡献一份力量,践行企业的社会责任与使命担当。

沾化区黄升镇:开展庆“八一”建军节系列活动

□通讯员 孟令旭 申春晓

晚报沾化讯 7月30日,沾化区黄升镇组织机关退役军人开展庆祝“八一”建军节系列活动。

黄升镇组织退役军人到渤海革命老区纪念馆开展红色教育活动,在讲解员的带领下,对纪念馆进行参观学习,深刻体会“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神,并重温了军人誓词。

组织退役军人到黄升镇堤圈村红色教育基地开展拓展训练活动,重温峥嵘岁月的战友情谊,共燃忠诚卫国



的铁血情怀。

在退役军人座谈会上,大家纷纷表示,虽已脱下军装,但“退伍不褪色”,坚守岗

位,做到“我的岗位无差错,我的工作请放心”,为建设平安黄升和“心安城市”贡献退役军人力量。